
STAV PRÍPRAVY PRETEKÁROK NA ME-J a ME 2024 

 

 

 

Nominované pretekárky ME-J  2024 

 

1. Ostrihoňová Nela   KŠG Detva 

2. Griga Liliana   XBS Šamorín 

3. Belicová Laura  KGŠ Slávia Trnava 

 

 

Súťaže na plnenie nominačných kritérií: 

 

KP Detva – 03.03.2024 

 

Griga Liliana   42.550 b.  nesplnené kritérium  

Belicová Laura  37.850 b.  nesplnené kritérium 

 

Na ME-J si splnila kritérium len jedna pretekárka Nela Ostrihoňová, ktorá bohužiaľ hneď po 

MSR v novembri ochorela a vypadla na niekoľko týždňov z tréningového programu. 

K začiatku februára sme čakali na krvné výsledky, od ktorých závisela účasť Nelky na ME-J. 

Výsledky dopadli dobre a lekári potvrdili, že Nela Ostrihoňová môže pomaly začať 

s tréningami. Samozrejme jej zdravotný stav je neustále monitorovaný a preto dokážeme 

s veľkou presnosťou určiť objem záťaži. I Keď výpadok je značný, Nela sa postupne dostáva 

do formy a veríme, že do ME bude dobre pripravená. Ďalšie dve pretekárky si limit nesplnili, 

napriek tomu sme im dali šancu ešte zabojovať, keď sme nechali pootvorené dvierka pre ešte 

jednu pretekárku. V januári dievčatá podľa plánu absolvovali kontrolný tréning za účasti 

medzinárodných rozhodkýň, ktoré pretekárkam pomohli upraviť i opraviť niektoré nie dobre 

riešené väzby a na záver každej osobne po analýze všetkých 4 náradí povedali, na čom treba 

do KP popracovať.  

Prvý naplánovaný KP v Detve za účasti 3 našich medzinárodných rozhodkýň a 2 neutrálnych 

zahraničných /CZE a POL/ síce ukázal zlepšenie u oboch pretekárok, ale bohužiaľ na limit 

nestačil. U oboch pretekárok chýbajú ŠP a tie sa podpisujú pod celkové nižšie hodnotenie. 

Sedemnásteho marca čaká pretekárky ešte jeden KP v Gyori, ktorý bude i poslednou šancou 

na možné splnenie kritérií pre účasť na ME-J. 

V Gyori nás okrem KP čaká i týždeň tvrdej práce v rámci prípravy, od ktorého očakávame 

výrazný posun vpred, čo sa týka celých zostáv a zaradenia nových CT. 



Ostrý štart majú juniorky naplánovaný na 31.marca v Holandsku, kde prebehnú medzinárodné 

preteky Quatro cup 2024. Veríme, že nakoniec sa podarí vybojovať miesto ešte jednej 

juniorke a SR bude mať na ME-J 2024 dvojité zastúpenie. 

Veríme, že Nela Ostrihoňová bude zdravotne v poriadku a zvyšok prípravy na ME-J 

absolvuje v plnom rozsahu.  

Či už to budú dve pretekárky alebo jedna, plánovaná príprava bude pokračovať a zabojujeme 

o slušný individuálny výsledok. Počas prípravy treba vynaložiť maximálne úsilie pri riešení 

zdravotného stavu všetkých pretekárok. 

Do ME-J  máme v pláne absolvovať ešte 2 sústredenia, 1 KP a 2 medzinárodné štarty. 

 

Nominované pretekárky na ME 2024 

 

1. Mokošová Barbora Slávia UK Bratislava 

2. Balcová Adela  Slávia UK Bratislava 

3. Surmanová Sára  KGŠ Slávia Trnava 

4. Dobrocká Lucia  KŠG Detva 

5. Bažíková Ema  ŠK GK UMB Banská Bystrica 

6. Rosputinská Adela ŠK GK UMB Banská Bystrica 

 

Príprava žien prebieha rovnako podľa plánu.  

Prvé stretnutie žien sa uskutočnilo v Detve 31.01.2024. Cieľom bolo posúdiť stav dievčat na 

začiatku roka 2024. Prebiehal kontrolný tréning, ktorý bol zameraný na predvedenie časti 

zostáv a väzieb, ktoré by chceli seniorské pretekárky predviesť na ME. Tréning prebehol vo 

veľmi dobrej pracovnej atmosfére, za účasti medzinárodných rozhodkýň. Dievčatá si počas 

tréningu vypočuli pripomienky rozhodkýň a v jednotlivých nástupoch na náradí sa snažili 

chyby a nedostatky odstrániť, respektíve väzby upraviť tak, aby boli akceptované. Pretekárka 

Surmanová a Dobrocká sú po vážnych zraneniach a preto ukáže čas ako dokážu do apríla 

prekonať niekoľkomesačnú pauzu, ktorá sa podpísala pod ich výkony a východzie známky. 

V dobrom svetle sa ukazuje Adela Balcová, ktorá by mohla družstvu pomôcť na viacerých 

náradiach. Pretekárka Mokošová na kladine a bradlách predviedla kompletné zostavy, 

nakoľko ju čaká štvorica SP cez ktoré sa chce pokúsiť kvalifikovať na OH 2024. 

Ema Bažíková potvrdzuje svoje kvality na kladine a preskoku a Rosputinská napriek tomu, že 

zatiaľ figuruje ako náhradníčka, v samotnom závere môže prekvapiť. 

Veríme, že dievčatá budú zdravé a smerom k ME postupne naberú istotu a dokážu svoju top 

výkonnosť naladiť ku kvalifikácii, kde by mohli zabojovať o dobrý výsledok. 

Ostré súťaže má zatiaľ za sebou len pretekárka Mokošová, ktorá sa v silnej konkurencii 

nestratila a predviedla veľmi slušné výkony. 

Do ME  máme v pláne rovnako ako juniorky absolvovať ešte 2 sústredenia, 1 KP  

a 2 medzinárodné štarty. 

Rovnako apelujem, aby sme vynaložili maximálne úsilie pri riešení zdravotného stavu 

všetkých pretekárok a predišli tak zbytočným zraneniam. 



 

 

 

SP - Cairo – EGYPT  17.-18.02.2024 

Barbora Mokošová  20. miesto  12.633 b. - bradlá 

    13. miesto  12.670 b. - kladina 

 

SP - Cottbus – NEMECKO  22.-24.02.2024 

Barbora Mokošová  13. miesto  13.266 b. - bradlá 

    50. miesto  11.166 b. - kladina 

 

 

 

Verím, že 2 mesiace, ktoré nám ostávajú do štartu na ME posunú dievčatá bodovo i 

výkonnostne vyššie a už najbližší zraz ukáže výrazné posuny oproti januáru. 

Program do odchodu na ME: 

Sústredenie Gyor – 15.-21.03.2024 

KP Gyor – 17.03.2024  

Medzinárodná súťaž Holandsko -  30.-31.3.2024 

Challenge cup Osijek – 04.-06.04.2024 

Elek Matolay Budapešť – 12.-13.04.2024 

Sústredenie Detva – 18.-26.04.2024 

 

 

 

Spracovala Katarína Krekáňová, 05.03.2024 v Detve 


